
Cvičení z Diskrétní matematiky (NDMI002) ZS 2022/23, čtvrtek 12:20, N6

1. domácí úkol (termín odevzdání je 3. 11. 2022)
Úloha 1. Dokažte matematickou indukcí, že n3−n je dělitelné 3 pro každé přirozené
číslo n. [5 bodů]

Úloha 2. Zjednodušte A \ (B \ (A \ (B \ (A \ (B \ A))))) na výraz s maximálně
jedním výskytem symbolů A, B a \. [2 body]

Úloha 3. Určete, jaké vztahy, ⊆,⊇, =, (případně žádný z těchto vztahů) platí mezi
následujícími množinami. Své řešení zdůvodněte.

a) (A \B) \ C, A \ (B \ C)

b) A ∩ (B ∪ C), (A ∩B) ∪ (B ∩ C)

c) A× (B ∩ C), (A×B) ∩ (A× C)

d) A \ (B ∪ C), (A \B) ∪ (A \ C)

e) P (X \ Y ), P (X) \ P (Y )

[5 bodů]
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